



Работники нашего цеха с большим удовольствием отдыхают со своими семьями на заводской базе отдыха «ВОЛЖСКАЯ РИВЬЕРА», которая расположена в заповедном месте в Шигонском районе Самарской области. И это понятно. Благодаря профсоюзному комитету и работникам базы отдыха отывающие получают полный комплекс бытовых и развлекательных услуг.

3 июля 2012 года цеховой комитет цеха №8 провёл выездное заседание на заводской базе отдыха. Целью поездки была проверка в соблюдении отывающими правил проживания на базе отдыха, недочёты в бытовых условиях.

Общение состоялось со всеми работниками, отывающими в данное время. Мнение у всех одинаковое. Отывающие довольны отдыхом. Выражают благодарность работникам базы отдыха за прекрасное питание, культурную программу для взрослых и детей. Особенно понравилась благоустроенная набережная, на которой приятно сидеть на лавочках, наслаждаясь пейзажем и плеском воды, а также фонтан с ночной подсветкой, который был изготовлен работниками нашего цеха.

Цехом стремиться улучшить проживание в домиках, поэтому были приняты пожелания отывающих, которые обязательно учтём при подготовке базы отдыха в следующем сезоне.

Председатель цехового комитета - Краснов Алексей.

Фотоотчёт поездки смотрите ниже.

